

主業團的焦點在俗世生活

達文西密碼描述主業團與現代在俗世界是敵對的，事實上相反，主業會其中一個中心思想就是平信徒被召叫完全成為現代和俗世的一部份，以他們的基督徒見證去改進它，而不是排斥及脫離它。

2006年3月29日

教宗若望保祿二世：「[主業團]的宗旨，是留在世界之中，在個人的工作崗位和職業中去聖化個人的生活：在世界中生活出福音，同時滲入地生活在世界中，但要轉變它，和以個人對基督的愛去救贖它。這真是一個宏大的理想，它對平信徒的神學有先見之明，教會在梵二會議和會議後的一個特徵。」羅馬觀察報(L' Osservatore Romano)，1979年8月27日。

伊莉莎伯·霍斯-真魯維斯(Elizabeth Fox-Genovese)教授：「主業團致力於在世界上執行一個獨特的使命：去聖化生活，特別是工作。它的名稱的意思是『天主的事業』，正好捕捉了這使命的要素。普通人，過著平常的生活，能夠聖化他們的工作，無論是什麼工作，奉獻自己於天主而倡導聖化每天的生活……會員可以是全職的母親、政治家、教授、教師、學校行政人員、科學家、社會工作者、室內設計師、資訊專業人士、商人、或任何行業的成員。」取自2004年1月3日

的一個陳詞。霍斯-真魯維斯是伊莫利大學(Emory University)的歷史系教授，女性課程學院(Institute for Women' s Studies)的創辦董事，及歷史學會刊物的編輯。

若瑟•拉辛格樞機主教：「從這些我更加明白了主業團的內在特徵，絕對忠信於教會的宏大傳統，和它的信仰，對這世界所有挑戰的無條件開放，不論在學術界、經融界、其他各行各業，凡此種種而主業團卻能做到驚異的內部共融。」**羅馬觀察報**(*L' Osservatore Romano*)，2002年10月6日。拉辛格樞機主教是聖座教理部主管。

巴斯•希默(Basil Hume)樞機主教，**OBS**：「[聖施禮華]70年前的說話，預期了第二次大公會議有關平信徒在世界的位置和角色的訓令.....我深信我們緩慢地明白聖神藉著會議想對我們說什麼。但聖神繼續呼叫.....肯定的，聖神在我們的時代呼叫我們要增

進聖德，要深化我們的屬靈生活。各種運動[和]主業會的角色就是提供援助和指導，讓人們邁向成聖的道路。」取自1998年10月2日在倫敦為主業團創辦70週年紀念而舉行感恩聖祭中的講道。

聖施禮華，主業團創辦人：「誠然，我其中一個最大的喜樂是看到第二次大公會議很清楚地宣告平信徒的聖召。」《與施禮華蒙席會談》
(Conversations with Josemaría Escrivá)一書中。

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
zhu-ye-hui-de-jiao-dian-zai-su-shi-
sheng-huo/](https://opusdei.org/zht/article/zhu-ye-hui-de-jiao-dian-zai-su-shi-sheng-huo/) (2026年2月22日)